

Vsem občanom čestitamo ob prazniku dela, obletnici OF in dnevu zmage!

Druženopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti občine Ljubljana-Bežigrad



BEŽIGRAJSKI KOMUNISTI

Začrtali poti kolektivnega dela in odgovornosti

Uspela programsko volilna konferenca občinske organizacije Zveze komunistov

Programsko volilna konferenca je nadaljnji korak v nizu dograjevanja metod in oblik delovanja zveze komunistov od zadnjih kongresov, ki ima za cilj razširiti demokratizacijo dela in življenja znotraj organizacije in začrtati poti kolektivnega vodenja in odgovornosti. Komunisti občine Bežigrad

so na prvi programsko volilni konferenci ocenili aktivnost članstva v pokongresnem obdobju, sprejeli program dela za tekoče leto in izvedli kadrovske volitve v organih konference. Konferenci je predsedoval delovno predsedstvo, ki ga je vodil Janko Velikonja, izvršni sekretar za SLO in DS. Uvodno razpravo je podal sekretar komiteja Lojze Novak, ki je orisal delovanje političnega in samoupravnega sistema v občini skozi oceno delovanja komunistov in sistema.

Program dela občinske organizacije zveze komunistov je konferenca sprejela po predhodni široki obravnavi v OO ZK. Na ta način sprejeti program dela obvezuje sleherni OO ZK in vse člane zveze komunistov.

V tretjem delu konference so delegati osnovnih organizacij ZK izvolili svoje tovariše za odgovorne funkcije: za predsednika konference Lojzeta Novaka, za sekretarja komiteja pa

Marjana Malešiča. Ponovno so izvolili izvršne sekretarje komiteja: Janka Velikonja za SLO in DS, Januška Šefmana za politični sistem in samoupravljanje in Stanišo Nikoliča za družbeno-ekonomske odnose. Na novo so izvolili Tomislava Pavnoviča za izvršnega sekretarja za organizacijo in razvoj ZK ter za kadrovske zadeve in Janeza Dolničarja za družbene dejavnosti.

Potrebe so narekemale spremembe v članstvu komiteja, zato so poleg novih izvršnih sekretarjev za člane komiteja izvolili Pavlo Samudo in Milana Novšaka.

Zaradi vsebinskih sprememb delovanja konference so ustanovili še dve novi komisiji konference.

Ob volitvah v organe občinske konference je pomembno poudariti tudi to, da se ni povečalo število delavcev, ki politične funkcije profesionalno opravljajo. Vsi izvoljeni izvršni sekretarji bodo svoje dolžnosti opravljali prostovoljno.

M. RADOSAVLJEVIČ



35 LET OSVOBODITVE

Ljubljana praznuje

25. aprila bomo v našem mestu pozdravili zvezno štafeto mladosti

Do 10. maja se bo v našem mestu zvrstila množica prireditev, s katerimi bomo pozdravili štafeto mladosti ter praznovali letošnje jubileje: 35-letnico osvoboditve, 30 let socialističnega samoupravljanja ter praznik OF in praznik dela.

★★★★

25. april: sprejem zvezne štafete mladosti. Osrednja prireditev za Bežigradom bo ob 14. uri;

– pionirski pohod »Po poteh spominov in tovarištva«, ki se bo končal s prireditvijo ob sprejemu zvezne štafete mladosti na Trgu revolucije ob 15.30;

– podelitev srebrnih priznanj OF in srebrnega znaka Zveze sindikatov bežigradskih aktivistov ob 18. uri v družbenem domu Stadion;

27. april: dan OF

30. april: Na predvečer praznika dela bo ob 20.30 na Rožniku predstava frontnega teatra;

PO REFERENDUMU

Za Bežigradom že 28 KS

Na referendum je prišlo 80 odstotkov vpisanih volivcev, 67 odstotkov vseh upravičencev je bilo za preoblikovanje

V nedeljo, 20. aprila, so oživela glasovalna mesta v šestih bežigradskih in 26 ljubljanskih krajevnih skupnostih že navsezgodaj. Kljub slabemu vremenu so krajanje prihajali na glasovalna mesta v velikem številu: za Bežigradom je od 23.484 volilnih upravičencev glasovalo 18.790 občanov, kar pomeni dobrih 80 odstotkov vseh krajanov, vpisanih v volilne imenike.

Rezultati po krajevnih skupnostih so naslednji:

Bežigrad – 3.274 vpisanih glasovalcev, udeležba: 2.384 (72,72 %), za preoblikovanje: 2.075 (63,4 %).

Boris Kidrič – 3.444 vpisanih glasovalcev, udeležba: 2.508 (72,82 %), za preoblikovanje: 2.137 (62 %).

Ivan Kavčič – 3.654 vpisanih glasovalcev, udeležba: 3.034 (83,03 %), za preoblikovanje: 2.672 (73,1 %).

Savsko naselje – 4.588 vpisanih glasovalcev, udeležba: 3.632 (79,16 %), za preoblikovanje: 2.904 (63,3).

Stadion – 4.739 vpisanih glasovalcev, udeležba: 3.827 (80,75 %), za preoblikovanje: 3.234 (68,2 %).

Urška Zatler – 3.785 vpisanih glasovalcev, udeležba: 3.405 (89,96 %), za preoblikovanje: 2.939 (77,6 %).

Krajevna skupnost Bežigrad se je tako razdelila v dve novi, iz krajevnih skupnosti Savsko naselje, Boris Kidrič, in Stadion so nastale po tri nove krajevne skupnosti, iz KS Urške Zatler in Ivana Kavčiča pa po dve.

Ljubljana, 22. aprila 1980
Leto XX, številka 8 (232)

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

V ospredju je človek

Predlog o prostorskem preoblikovanju bežigradskih krajevnih skupnosti je bil dejansko odraz želja in potreb krajanov. Udeležba na referendumu in izid glasovanja sta najboljša potrditev tega. O pomenu take odločitve bi najbolje vedeli povedati črnučani, ki so pred nedavnim sprejel enak sklep in že zdaj občutijo mnogo živahnjšo dejavnost krajevnih skupnosti. Število krajevnih skupnosti se je v naši občini spet povečalo, namen prostorskega preoblikovanja pa bo dosežen šele z vsebinskim preoblikovanjem dejavnosti krajevnih skupnosti. Prav to pa se zdaj začne z osnovnim ciljem: zagotoviti delovnemu človeku in občanu možnost odločanja o vseh stvareh v okolju, kjer živi oziroma dela.

Ob tem imamo neprestano pred očmi človeka: manjša krajevna skupnost prinaša možnosti za humanizacijo medsebojnih odnosov, odpraviti bo treba brezosebne in v siehemi dejavnosti zagotoviti ustvarjalni delež vsakega občana. V manjših krajevnih skupnostih si ne bo nihče več mogel lastiti pravice odločanja v imenu večine, vsak krajan pa se bo moral zavdati, da bo okolje, v katerem živi, takšno, kakršnega bo s so-krajanji ustvaril sam. Pa naj gre

za komunalno urejenost, za otroško varstvo, skrb za ostarele občane ali za družabno in družbeno dejavnost. O vseh področjih življenja in dela odločamo krajanje, ne zaradi papirnatih aktivnosti in visoke številke organov in komisij, ampak zaradi neposrednega posameznikovega in skupnega interesa.

Oblikovanje novih krajevnih skupnosti je po uspelem referendumu pred novo fazo, saj bo treba že do sredine junija obli-

kovati druženopolitične organizacije in organe krajevne samouprave. Število ljudi, ki bo tako vključeno v delo, se bo podvojilo, potrojilo, posredno pa še celo večkrat povečalo. V manjši krajevni skupnosti bo vsakdo lažje uresničeval svoje pravice, pa tudi dolžnosti. Krajevna skupnost zdaj tudi v praksi dobiva vlogo, ki je bila revolucionarno opredeljena že v Ustavu SFRJ leta 1974.

STANE DROLJIC



1. maj: praznik dela, 30. let socialističnega samoupravljanja srečanje Ljubljančanov na Rožniku, kjer bo od 7.30 do 10.30 kulturni program.

8. maj: na predvečer praznika osvoboditve bo ob 18. uri v dvorani Tivoli osrednja proslava, na kateri bodo podelili domicil XVIII. diviziji ter podelili zlate plakete ilegalca in nagrade mesta Ljubljane. Na prireditvi bodo nastopili orkester RTV, APZ Tone Tomšič, folklorna skupina France Marolt, skupina Pepel in kri, Majda Sepe in Meri Avsenak ter drugi;

9. maj: dan zmage – športna prireditev »Po poteh spominov in tovarištva«

10. maj: manifestativni pohod »Po poteh spominov in tovarištva« na 10 in 5 km z zaključno svečanostjo ob 11. uri na Trgu osvoboditve.